



Dienst Justitiële Inrichtingen
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Nota van Inlichtingen

Europese aanbesteding

Ballistische veiligheidshelmen en toebehoren t.b.v de
Dienst Vervoer & Ondersteuning



Nota van Inlichtingen

Het IUC DJI heeft de vragen in het kader van de Nota van Inlichtingen ontvangen.

De inhoud van deze Nota van Inlichtingen is bindend en maakt deel uit van de Aanbestedingsstukken. Deze Nota van Inlichtingen is gepubliceerd op www.tenderned.nl en is daarmee beschikbaar gesteld voor alle belangstellenden van deze aanbesteding.

Hoofdstuk 1. Nadere informatie

NR	Nadere informatie
1	Vragen in deze Nota van Inlichtingen zijn rechtstreeks gekopieerd uit de door DJI ontvangen documenten, eventueel met fouten en/of verschrijvingen.
2	Meegezonden aangepaste bijlagen bij deze Nota van Inlichtingen: - Aangepaste planning - Bijlage Comtac VI datasheet - Aangepaste bijlage 3 Specificatie refentieopdracht - Aangepaste bijlage 7 Prijzenblad Let op! Inschrijver dient bij zijn/haar Inschrijving – daar waar nodig - gebruik te maken van de meegezonden aangepaste bijlagen.
3	<u>Opmerking door Aanbestedende dienst:</u> Inschrijver dient de samples (en toebehoren) te anonimiseren, dit in het kader van transparantie gedurende de beoordeling van de samples. Tevens dient u bij aanleveren van de samples een retouradres op te geven, zodat DJI de helmen kan retourneren na beoordeling.

Hoofdstuk 2. Vragen

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 6	2	3	Vraag 1: De vraag is om 2 samples in te dienen. Dienen beide samples ook alle toebehoren te bevatten zoals vernoemd op bijlage 7 prijzenblad.
			Antwoord: Naast de gevraagde samples (helmen) is het niet nodig dat deze ook alle toebehoren bevatten zoals opgenomen in bijlage 7 Prijzenblad. Van de opgenomen toebehoren graag wel meesturen: het vizier, extra lengte kinband, clip/mogelijkheid bevestiging helm-vest (mole) en contragewicht.
Bijlage 10	Eis TE-11		Vraag 2: Can you please let us know if you require a sample of the mentioned neck protection element. If so, please specify in detail incl. material (ballistic on non-ballistic material), dimensions and form. Furthermore, there is no indication for a neck protection element in the price sheet (appendix 7) .
			Antwoord: Nee, de nekprotectie is niet benodigd als sample. Inschrijver dient naast het toesturen van de helmen, tevens ook mee te sturen: het vizier, extra lengte kinband, clip/mogelijkheid bevestiging helm-vest (mole) en contragewicht. Zie tevens ons antwoord op vraag 1.
Bijlage 10	Eis TE-22		Vraag 3: You mention "for example" night vision googles to be attached to the helmet. Do you also require a sample of a night vision with the helmets? If so, please specify in detail this product incl. fixing system as there is no further mention in the tender documents. On the other hand, you require a price for night vision googles incl. mounting system in your price sheet (appendix 7).
			Antwoord: Nee, Inschrijver hoeft geen night vision goggle mee te sturen als sample. Per abuis is in bijlage 7 Prijzenblad de night vision goggle erin blijven staan. Aanschaf van de night vision goggles valt niet onder deze aanbesteding. Dit product is in de bij deze Nota van Inlichtingen meegezonden aangepaste bijlage 7 Prijzenblad eruit gehaald.

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 10	Eis TE-28		Vraag 4: Can you please specify more detailed the clip that you need and where it shall be positioned on the helmet?
			Antwoord: Nee, helaas kunnen wij de clip niet meer specificeren dan wat we hebben gesteld. Het is aan de Inschrijver om met een oplossing te komen waarbij de helm bevestigd kan worden aan het vest. Dit wordt gevraagd zodat de dragers – met name bij de meer statische taken – soms even de helm af kunnen doen waardoor de helm blijft 'hangen' aan het vest. Van belang hierbij is wel dat de clip/bevestiging zo glad mogelijk dient te zijn. Aanbestedende dienst bedoelt hiermee dat de drager geen last moet ondervinden van de clip/bevestiging op het moment dat ze in actie moeten komen. Hierbij valt te denken aan het blijven haken aan een lus/haak bij een mogelijke verdachte en/of het blijven haken aan een tak van een struik etc.
Bijlage 10	Eis TE-14		Vraag 5: Can you please inform if you need a sample of the "Contragewicht" with the helmets? If so, please specify in detail. Furthermore, you request a price for the "Contragewicht" in your price sheet Appendix 7.
			Antwoord: Ja, Inschrijver dient bij het aanleveren van de helmen ook tevens een sample van het contragewicht mee te sturen. Zie tevens ons antwoord op vraag 1.
Beschrijvend document	2.4		Vraag 6: You mention that the Q/A document on the asked questions will be sent on 29th march 2021. As the answers provided by you might have a large effect on the sample production (samples have to be in your house before 9th april 2021), we ask you to consider prolonging the deadline in order to give the tenderers an adequate time frame for conform sample production. The current time frame is too short in our eyes. 3-4 weeks additional time would be appropriate in our eyes.
			Antwoord: Aanbestedende dienst gaat ermee akkoord om de uiterste inleverdatum van de Inschrijving – tevens het aanleveren van de samples – op te schorten. De uiterste inleverdatum van Inschrijving stond op 09 april 2021 en dit zal aangepast worden naar donderdag 22 april 2021. Bij deze Nota van Inlichtingen is een bijlage toegevoegd met daarin opgenomen de aangepaste planning. Aanbestedende dienst zal tevens in Tendered de data aanpassen zodat er geen hinder

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
			wordt ervaren met het indienen van de Inschrijving.
Bijlage 10	Eis TE-25	3	Vraag 7: Er wordt gevraagd om 2 samples aan te bieden om een gebruikerstest uit te voeren. Dienen deze samples in een high of mid-cut variant aangeboden te worden?
			Antwoord: Deze samples dienen in de high-cut variant te worden aangeboden. Van deze variant dient Inschrijver één maat M en één maat L aan te leveren. Echter dient Leverancier gedurende de looptijd – indien daar behoefte voor is vanuit Koper – ook de mid-cut variant aan te kunnen bieden, zoals ook opgenomen in eis TE-25 van bijlage 10 Productspecificaties.
Bijlage 10	Eis TE-21	3	Vraag 8: De Eisen voor ballistiek zijn vrij open beschreven ('zo licht mogelijk', TE-21). Het gewicht van de helm is van grote invloed op de prijs. Zodoende de vraag of het mogelijk is om per inschrijver een tweetal opties aan te bieden. Hierbij worden van beide opties 2 samples ter verificatie van de eisen aangeboden.
			Antwoord: Nee, dit is niet gewenst. Aanbestedende dienst is bekend met de lichtere helm, maar die is 2x duurder dan onze huidige helm én nog belangrijker dat deze – voor zover bekend - niet voldoet aan de beschermingseisen zoals gesteld in bijlage 10 Productspecificaties. Binnen de projectgroep is tijdens de voorbereiding van deze Europese aanbesteding besloten dat veiligheid boven comfort (op het gebied van gewicht) gaat. Elke gram lichter dan onze huidige helm is gewenst, maar de prijs moet hierdoor niet verhogend werken.
Bijlage 10	TE-22	3	Vraag 9: Er wordt gevraagd om een 'skeleton' rail en shroud. Dit verwijst specifiek naar een merk (Gentex/ops-core). Kan deze eis functioneel worden omschreven? Met welke materiaal(nachtzicht, lampen, etc.) dient deze helm compatible te zijn?

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
			Antwoord: Waar een merk is opgenomen of als Inschrijver door een beschrijving van de opgenomen eisen uitkomt bij een bepaald merk dient Inschrijver te lezen: 'of vergelijkbaar'. Het betreft een rail voor het plaatsen van gehoor / oorbescherming (compatibel met de Comtac VII gehoorbescherming) en op de shroud dient er een zaklamp of night vision bevestigd te kunnen worden.
Bijlage 7			Vraag 10: Het prijzenblad geeft aan dat 150 stuks nightvision goggles. Onderdeel zijn van de aanschaf. Wat wordt Hiermee bedoeld? De nachtzichtapparatuur zelf maakt toch geen onderdeel uit van de aanbesteding?
			Antwoord: Per abuis is in bijlage 7 Prijzenblad de product night vision goggle erin blijven staan. Aanschaf van de night vision goggles valt niet onder deze aanbesteding. Dit product is in de bij deze Nota van Inlichtingen meegezonden aangepaste bijlage 7 Prijzenblad eruit gehaald.
Bijlage 10			Vraag 11: Er zijn minimale afmetingen en maximaal gewicht opgenomen voor het face shield. De oppervlakte van het face hield is bepalend voor het gewicht en daarmee het draagconform. Kan hierover iets gespecificeerd worden?
			Antwoord: Het vizier dient het volledige gezicht te bedekken én moet daarnaast in zijn geheel inklapbaar zijn.
Bijlage 10	Eis TE-26	3	Vraag 12: Wat zijn de afmeting specificaties van de Comtac IIV m.b.t. de afmeting om compatibiliteit te bepalen. Van dit model zijn namelijk geen specs te vinden.
			Antwoord: Voor de gevraagde informatie verwijst Aanbestedende dienst Inschrijver naar de bij deze Nota van Inlichtingen meegezonden bijlage Comtac VII.

Document (Beschrijvend document of bijlagenummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 10	Eis TE-28	3	Vraag 13: Er wordt gesproken over een "Mole" oplossing, wat wordt hier precies mee bedoeld?
			Antwoord: Hiermee wordt bedoeld een bevestiging waarmee je de helm aan het vest kan vastmaken (aan de mole van het vest).
Bijlage 10	Eis TE-11	2	Vraag 14: Heeft u een toelichting op wat er verwacht wordt van de nekbescherming en aan welke eisen (eventuele normeringen) moet voldoen?
			Antwoord: Nee, hieraan zijn geen eisen (en of normeringen) gesteld. Aanbestedende dienst is benieuwd welke mogelijkheden er zijn op het gebied van nekbescherming en of het mogelijk is om de nekbescherming te combineren met het contragewicht.
Bijlage 10	Eis TE-30	3	Vraag 15: M.b.t. de vizieren wordt er enkel gesproken over bescherming tegen 9mm. Graag horen wij bij welke snelheid / normering hier van toepassing is.
			Antwoord: De VPAM 3 is hierbij van toepassing.
Bijlage 10			Vraag 16: Klopt het dat voor het gezichtscherf dezelfde eisen en certificaten gevraagd worden als voor de helm? De NIJ IIIA eis is er gebruikelijk, maar STANAG 2920 en Tokarev testen worden niet vaak gevraagd. Het is wel mogelijk, maar kostenverhogend / beperkend in de keuze van producenten.
			Antwoord: Nee, dit is niet juist. Voor de vizieren dient Inschrijver uit te gaan van de VPAM-3.
Bijlage 10	Eis TE-5	2	Vraag 17: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
			Antwoord: De helm dient bestand te zijn tegen commerciële helmreinigers en petroleumderivaten.
Bijlage 10	Eis TE-6	2	Vraag 18: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn
			Antwoord: Hier hanteert DJI geen norm voor. De helm dient geen water op te nemen.
Bijlage 10	Eis TE-7	2	Vraag 19: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn
			Antwoord: Alle onderdelen van de helm dienen bestand te zijn tegen temperaturen variërend tussen -20°C tot +70°C.
Bijlage 10	Eis TE-8	2	Vraag 20: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn
			Antwoord: Voor deze eis hanteert DJI geen normering. De aangeboden helm dient te voldoen aan het gestelde in eis TE-8.
Bijlage 10	Eis TE-9	2	Vraag 21: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn
			Antwoord: Voor deze eis hanteert DJI geen normering. De aangeboden helm dient te voldoen aan het gestelde in eis TE-9.
Bijlage 10	Eis TE-10	2	Vraag 22: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn
			Antwoord: Voor deze eis hanteert DJI geen normering. De aangeboden helm dient te voldoen aan het gestelde in eis TE-10.

Document (Beschrijvend document of bijlagenummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 10	Eis TE-19	2	Vraag 23: Heeft u een RAL/Pantone nummer voor de donkerblauwe kleur
			Antwoord: Dit betreft RAL 5004 (donkerblauw-zwart).
Bijlage 10	Eis TE-28	3	Vraag 24: Heeft u een afbeelding van de gewenste MOLE?
			Antwoord: Nee, helaas niet.
Bijlage 10	Eis TE-31	3	Vraag 25: Welke norm/eis wordt hiervoor gehanteerd indien een testrapport nodig zal zijn.
			Antwoord: De VPAM 3 is hierbij van toepassing.
Algemeen			Vraag 26: In welke fase worden er modellen ingediend? Of is dit na gunning?
			Antwoord: Inschrijver dient de gevraagde modellen aan te leveren op het aangegeven adres vóór de sluitingsdatum van de Inschrijving. De uiterste inleverdatum zal worden aangepast naar donderdag 22 april 2021 vóór 11:00 uur. Zie tevens ons antwoord op vraag 6.
Bijlage 7 Prijzenblad	Toebehoren		Vraag 27: U vraagt om Night Vision Goggles, Is dat correct? Zo ja bestaat hiervoor een PvE? Als NVG's niet van toepassing zijn is de shroud dan benodigd op helm zoals gesteld bij TE-22 in Bijlage 10?
			Antwoord: Nee, dat is niet correct. Per abuis is in bijlage 7 Prijzenblad het product night vision goggle erin blijven staan. Aanschaf van de night vision goggles valt niet onder deze aanbesteding. Dit product is in de bij deze Nota van Inlichtingen meegezonden aangepaste bijlage 7 Prijzenblad eruit gehaald. Zie tevens ons antwoord op vraag 10.

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
			Wel benodigd is de shroud op de helm. Zie tevens ons antwoord op vraag 9.
Bijlage 10 Productspec.	2.1	2	Vraag 28: TE-4 Welk type kogel? De Full Metal Jacket Lead Core of de Full Steel Jacket Lead Core?
			Antwoord: De standaard Tokarev soft core.
Bijlage 10 Productspec.	2.1	2	Vraag 29: TE-11: Zijn er nog vereisten mbt de minimale oppervlakte van het vizier?
			Antwoord: Zie ons antwoord op vraag 11.
Bijlage 10 Productspec.	2.1	2	Vraag 30: TE-11: Zijn er nog vereisten mbt de minimale oppervlakte van de nek protectie?
			Antwoord: Nee, er zijn geen eisen gesteld aan de nekbescherming. Zie tevens ons antwoord op vraag 14.
Bijlage 10 Productspec.	2.1	2	Vraag 31: TE-11: Zijn er nog vereisten mbt het niveau van bescherming die de nek protectie moet bieden, ballistische bescherming of steek werende bescherming?
			Antwoord: Nee, zie tevens ons antwoord op vraag 14 en 30.
Bijlage 10 Productspec.	2.1	2	Vraag 32: TE-28: Zijn er nog vereisten (afmetingen etc) mbt het molle systeem en de clip voor het ophangen/bevestigen van de helm aan het vest.
			Antwoord: Nee, het belangrijkste is dat de mole moet passen.

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 7 Prijzenblad			Vraag 33: In het prijzenblad vraagt men om een aanbieding te maken voor night vision goggles maar de technische beschrijving/vereisten ontbreken. Kunnen wij aannemen dat er geen prijs voor night vision goggles gegeven hoeft te worden?
			Antwoord: Ja, uw aanname is correct. Zie tevens ons antwoord op vraag 10.
Bijlage 3 Referentie opdracht		2	Vraag 34: U vraagt een referentie van de levering van minimaal 100 helmen naar minimaal 2 geografisch gespreide locaties van een opdrachtgever binnen een overeenkomst. Is het akkoord om een referentie op te geven van een levering van minimaal 100 helmen naar een locatie van een opdrachtgever?
			Antwoord: Ja, dat is akkoord. Door deze aanpassing is er bij deze Nota van Inlichtingen een aangepaste bijlage 3 Specificatie referentieopdracht meegezonden.
Bijlage 10	Eis TE-26		Vraag 35: Graag ontvangen wij productinformatie, foto van de 3M comtac 7 headset.
			Antwoord: Zie ons antwoord op vraag 12.
Bijlage 10	Eis TE-22		Vraag 36: Deze Technische bepaling beschrijft een merk-gerichte uitvoering. Graag ontvangen wij meer product informatie / foto van hetgeen dat wordt beschreven. Type NVG en lamp. Op basis van een gelijk speelveld voor alle aanbieders vragen wij of deze TE-22 mag worden gerealiseerd met onze eigen uitvoering van rails en shroud?
			Antwoord: Ja, dat is toegestaan. Waar een merk is opgenomen of als Inschrijver door een beschrijving van de opgenomen eisen uitkomt bij een bepaald merk dient Inschrijver te lezen: 'of vergelijkbaar'. Het betreft een rail voor het plaatsen van gehoor / oorbescherming (compatibel met de Comtac VII gehoorbescherming) en op de shroud dient er een zaklamp of night vision bevestigd te kunnen

Document (Beschrijvend document of bijlagennummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
			worden. Zie tevens ons antwoord op vraag 9.
Bijlage 10	Eis TE-4		Vraag 37: Gaarne nadere beschrijving Tokarev, steel core? steel jacket?
			Antwoord: De standaard Tokarev soft core.
Bijlage 10	Eis TE-30		Vraag 38: Is het vizier via een helmrail bevestigd? Zo nee ontvangen wij graag een nadere omschrijving van de bevestiging.
			Antwoord: Dit laat DJI over aan de Inschrijver en de helm die zij kunnen aanbieden.
Bijlage 10	Eis TE-4		Vraag 39: Het is niet duidelijk of hier bijvoorbeeld een standaard 7.62 x 25 Tokarev patroon is gebruikt. Aangezien er verschillende uitvoeringen van de betreffende patroon zijn, ontvangen wij graag de specificaties van de patroon waarmee getest is.
			Antwoord: Er is getest met de standaard Tokarev soft core.
Samples			Vraag 40: De samples voor dit project zijn bijna gereed. Echter de planning om twee zwarte samples aan te leveren is niet meer haalbaar vanwege een COVID isolatie-procedure. Mogen er samples worden aangeleverd waarbij één van de samples de juiste kleur heeft en de ander afwijkt en bijvoorbeeld bruin of groen is?
			Antwoord: Ja, dat is akkoord. De kleur van de sample is in de fase van beoordeling niet van belang. Als Inschrijver maar wel na gunning van de overeenkomst de kleuren kan aanbieden zoals is gesteld in bijlage 10 Productspecificaties.

Document (Beschrijvend document of bijlagenummer)	Paragraaf	Pagina	Vragen/antwoorden
Bijlage 3 Specificatie referentieopdracht			Vraag 41: Is het akkoord als we een referentie gebruiken waarbij de helmen op een locatie bij een klant geleverd zijn geweest?
			Antwoord: Ja, dat is akkoord. Zie tevens ons antwoord op vraag 34.
Beschrijvend document	2.4	15	Vraag 42: Er dienen modellen ingediend te worden waar nog niet alle antwoorden op gegeven zijn via NvI. Aangezien de antwoorden 29 maart binnen komen en de sluitingsdatum 9 april is betekent dit dat er maar 11 dagen over zijn om de modellen af te maken. Ook u moet weten dat dit soort artikelen die custom made gemaakt worden niet in 2 weken klaar kunnen zijn. Graag willen wij dan ook vragen om de sluitingstermijn te verlengen met 4 weken. Of de gehele sluitingsdatum of alleen voor het indienen van de modellen.
			Antwoord: Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Zie tevens ons antwoord op vraag 6.
Bijlage 7 Prijzenblad			Vraag 43: Het prijzenblad beschrijft ook nightvision goggles. Kan daar enige specificatie van worden aangegeven wat daar precies wordt gezocht?
			De aanschaf van de night vision goggles zijn geen onderdeel van deze aanbesteding, deze zijn per abuis in bijlage 7 Prijzenblad blijven staan. Zie tevens ons antwoord op vraag 10.
